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Bu 6devde 2. 6devdeki sistem tanima problemini yeniden ele alacaksiniz ve Elman agi ile
Billings sisteminin zamanla degisimini elde edeceksiniz.

Billings sistemi asagidaki denklem ile ifade edilmektedir:

y(k) = (0.8 — 0.5’ ®D)y(k — 1) — (0.3 + 0.9 *V)y(k — 2) + 0.1 sin(wy(k — 1)) + e(k)
Bu sistemi tanityan bir Elman ag1 elde ediniz. Tasarladiginiz diizenegin performansini
egitim ve test sonuglarini karsilagtirarak inceleyiniz.

Billings sistemi ¢iktisini ve yapay sinir aginin ¢iktilarini grafik iizerinde gosteriniz.

Eger ikinci 6devde sistem tanima problemini ¢dzdilyseniz, ¢ok katmanli algilayict ile elde
ettiginiz sonuglari Elman ag ile elde ettiginiz sonuglar ile karsilastiriniz. Ikinci 6devi
yapmadiysaniz 6nemli degil, bu karsilagtirmay1 yapanlar bonus 3 puan alacaklar.



